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Δελτίο Τύπου 
2ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ κατά της Βίας 

 
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 2ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ κατά της Βίας, την 

Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025, στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» στο Ίλιον. Η 
δράση υλοποιήθηκε από τον Δήμο Ιλίου σε συνεργασία με τον Δήμο Αγίας Βαρβάρας, με στόχο 
την ευαισθητοποίηση μαθητών και πολιτών γύρω από την πρόληψη κάθε μορφής βίας. 

 
Το φεστιβάλ περιλάμβανε κεντρική ομιλία, workshops για μαθητές και παράλληλες δράσεις, 

δίνοντας στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να γνωρίσουν σύγχρονες πρακτικές πρόληψης, 
να συζητήσουν με ειδικούς και να καλλιεργήσουν δεξιότητες μέσα από βιωματικές 
προσεγγίσεις. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον συγκέντρωσε η ομιλία της Ψυχολόγου της Υποδιεύθυνσης 

Προστασίας Ανηλίκων, Αστυνόμου Α΄ Κωνσταντίνας Κωστάκου, η οποία ανέδειξε βασικά 
σημεία σχετικά με τη σχολική και ενδοοικογενειακή βία, τη σημασία της έγκαιρης αναγνώρισης 

περιστατικών και τη συνεργασία σχολείου, οικογένειας και τοπικής αυτοδιοίκησης. 
 

Στο μήνυμά της, η Δήμαρχος Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου-Κουκουβίνου, τόνισε: «Η πρόληψη 
της βίας απαιτεί συστηματική ενημέρωση, συνεργασία και ενεργή συμμετοχή. Με το 2ο 
Διαδημοτικό Φεστιβάλ συνεχίζουμε μια κοινή προσπάθεια που ξεκίνησε πέρυσι, επενδύοντας 

σε δράσεις που δίνουν στα παιδιά τα κατάλληλα εργαλεία για να εκφραστούν και να 
προστατευτούν». 

 
Στο πλαίσιο των παράλληλων δράσεων του Δήμου Ιλίου, η Κοινωνική Υπηρεσία συμμετείχε 
ενεργά, με στελέχη — ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς — προσφέροντας ενημέρωση 

σε γονείς και μαθητές σχετικά με την πρόληψη και τη διαχείριση περιστατικών βίας, ενώ η 
Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής παρουσίασε βιωματική δράση που αποτυπώθηκε σε video. 

Παράλληλα, το Κέντρο Γυναικών Δήμου Ιλίου υλοποίησε ένα θεματικό εργαστήριο 
ζωγραφικής, όπου τα παιδιά ολοκλήρωσαν στον καμβά ένα έργο που είχε ξεκινήσει η 
υπεύθυνη του εργαστηρίου, αποτυπώνοντας τη φιγούρα μιας γυναίκας ως σύμβολο 

ενδυνάμωσης και σεβασμού. Παράλληλα, ο Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Εθνική 
Εστία» πρόβαλε οπτικό υλικό ενάντια στη βία, εμπλουτίζοντας το εκπαιδευτικό περιεχόμενο 

της διοργάνωσης. 
 
Αντίστοιχα, ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας υλοποίησε τρεις διαδραστικές δραστηριότητες, 

σχεδιασμένες να καλλιεργούν την ενσυναίσθηση, να ενισχύουν τη συνεργασία και να 
προάγουν τη θετική κοινωνική αλληλεπίδραση μέσα από ρόλους βοήθειας, φιλίας και 

αποδοχής. Στόχος των δράσεων ήταν τα παιδιά να αναγνωρίζουν και να εκφράζουν βασικά 
συναισθήματα, να επιλύουν συγκρούσεις χωρίς βία και να ενθαρρύνονται σε ενεργητικές 
πράξεις καλοσύνης. Η δράση κορυφώθηκε με την «Αλυσίδα της Καλοσύνης», ένα σύμβολο 

της δύναμης της συλλογικής προσπάθειας για τη μείωση της σχολικής βίας και τη δημιουργία 
ενός ασφαλούς περιβάλλοντος για όλα τα παιδιά. Τον Δήμο Αγίας Βαρβάρας εκπροσώπησε η 

αρμόδια Αντιδήμαρχος για θέματα Ισότητας, κα Θεοδώρα-Μαρία Μαρσώνη.  

Ίλιον, 27.11.2025 
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Το φεστιβάλ πλαισιώθηκε από μαθητές, εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες του χώρου της 

πρόληψης και της ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, οι οποίοι συνέβαλαν ουσιαστικά στη 
διαμόρφωση ενός πλαισίου ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και δημιουργικού διαλόγου. Ο 
Δήμος Ιλίου ευχαριστεί θερμά όλους όσοι συμμετείχαν και υποστήριξαν τη φετινή 

διοργάνωση. Με συνέπεια και συνεργασία, συνεχίζουμε να υλοποιούμε δράσεις που 
ενδυναμώνουν τους μαθητές και προάγουν μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, ασφάλειας και 

σεβασμού. 
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